

TERMELÉSI KAPACITÁSBŐVÍTÉS AZ INDUSTAR KFT-NÉL 2017-BEN

Az INDUSTAR Ipari Termelő, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. a folyamatos fejlesztés jegyében újabb jelentős beruházást hajtott végre felsőzsolcai telephelyén. A felerészben európai uniós forrásból, GINOP-1.2.1-16-2017-00977 felhívás keretében támogatott projekt összértéke több mint 300 millió forint volt, melynek vissza nem térítendő támogatás-tartalma 149,23 millió forint volt 50%-os támogatási intenzitás mellett.

A támogatás segítségével a 2018.08.21 - 2018.12.07-ig terjedő időszakban az INDUSTAR Kft. a régióban egy újabb komoly beruházást valósított meg.

A termelési kapacitásbővítést célzó projekt keretében beszerzésre került egy korszerű, nagy hatékonyságú három dimenziós ADIGE LT7 lézervágó berendezés, egy COMBILIFT CB2500 elektromos targonca, valamint egy MACRI PROVAR 6-90 U-D csőhajlító gép.

A berendezések nem csak új termékpaletta gyártására teszik alkalmassá a vállalatot, de megnövelt gyártási kapacitással és az elektromos targonca révén alacsonyabb környezeti terheléssel javítják a hatékonyságot.

A támogatással a cég tovább fokozza versenyképességét a nagy volumenű, bonyolult geometriájú lézervágott termékek, valamint a hajlított csőtermékek piacán.

A szintén e projekt keretében beszerzett automata csőhajlító gép egy új generációs automata adagolóval rendelkező berendezés, ami a hagyományos kétirányú hajlítás mellett lehetőséget ad a változó sugarú alkatrészek előállítására is. Az automata adagoló révén jelentősen csökkennek a ciklusidők, ezáltal nem csak az új típusú értéknövelt termékek előállításától várhatnak eredménynövekedést, hanem a hatékonyabb munkavégzés révén jobb kihasználtsággal képes professzionális termékek gyártására.

A fejlesztés eredményeként tovább erősödik az Industar Kft. régiós vezető szerepe, és lehetővé teszi új piacokon való megjelenését is. Mindemellert fontos szempont volt a beruházás munkahelymegtartó hatása is, amely hozzájárul az észak-magyarországi régió erősödéséhez.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

Köszönjük a Magyar Állam és az Európai unió támogatását!